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Pracovní list k učivu Redoxní reakce
	4
	


Úkol 1:
Napiš a uprav rovnice uvedených reakcí:
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Úkol 2:                                                                             

Ke všem prvkům v rovnicích úkolu 1 doplň oxidační čísla:

	2
	


Úkol 3:                                                                             
a) Podtrhni rovnici, ve které se mění oxidační čísla reaktantů:

b) Uveď, které prvky mění oxidační číslo:
	2
	


Úkol 4: 
Doplň v zápisech oxidační čísla u obou prvků a napiš, který z prvků zvyšuje a který snižuje oxidační číslo:
Zn    →   Zn

H     →   H
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Úkol 5:                                                                               
Uveď v poloreakcích počet přijatých či odevzdaných elektronů 
a správně doplň chybějící slova do vět:
Zn0    →   ZnII
HI      →   H0
Atom, který se oxiduje, …………….….. oxidační číslo a …………….……. elektrony. Atom,
který se redukuje, …………………… oxidační číslo a ……………………… elektrony.
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Úkol 6:
Doplň větu:

K nejznámějším redoxním reakcím patří ………………. (obr.1 ) a …………………. (obr. 2).
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Úkol 7:                                                                              

Hoření uhlí
Hoření uhlí lze vyjádřit jednoduchou chemickou rovnicí:

C  +  O2  →  C O2
a) Napiš oxidační čísla u reaktantů a produktů.

b) Doplň oxidační čísla v poloreakcích:  C     → C

                                                                 O     → O

c) Uveď, který prvek se oxiduje a který redukuje.
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Úkol 8:                                                                              
Úprava redoxní reakce
Al2O3  +  C   →   Al   +  C O

a) Napiš oxidační čísla ke všem prvkům.

b) Podle snímku 16 napiš, který prvek se oxiduje a který redukuje.

c) Vyčísli rovnici.
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Úkol 9:                                                                              
Příklady k procvičení
Fe   + Cu S O4  →  Cu   + Fe S O4
a) Napiš k atomům Fe a Cu v rovnici oxidační čísla a uveď, který prvek se oxiduje a který 
    redukuje:

b) Zapiš oxidační čísla nesloučených prvků i sloučenin:

P2  O5 ,  Hg ,  Ca (O H )2,  5P4 ,  H2 S O4
c) U reakce:
Pb S  +  H2 O2-I  →  Pb S O4  +  H2 O

· napiš oxidační čísla ke všem prvkům:
· napiš, který prvek se oxiduje a který redukuje:
· vyčísli rovnici (nepovinné):

Můj výsledek:
Maximální počet bodů: 45 + 5
Dosažený počet bodů:

Úspěšnost v %:

Své hodnocení zakroužkuj(te):

Výborný   velmi dobrý   průměrný   slabší průměr   slabý
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